Zadania na ¢wiczenia z Funkcji Analitycznych, semestr letni 2011 — Seria 7

. Wykaza¢, ze funkcja catkowita f(z) jest

a) stala, gdy jej cze$¢ rzeczywista jest ograniczona z gory;
b) wielomianem stopnia < k, gdy |f(2)| < M|z|F + C dla pewnych statych M,C > 0.

. Wykazaé, ze jezeli szereg > o> | A, jest bezwzglednie zbiezny, to szereg > o> | ng", gdzie (ay)

jest dowolnym ciggiem punktéw lezacych na pewnym konturze C| jest zbiezny wewnatrz i
na zewnatrz C i jego suma jest w kazdym z tym obszaréw funkcja analityczna. Rozwazyé
przypadek, gdy zaden z punktéw a, nie lezy na pewnej czesci C1 konturu C.

. Wykazaé, ze szereg

1= (+2)+ 2 (2 (T )

jest zbiezny wewnatrz i na zewnatrz okregu |z| = 1 i znalezé jego sume wewnatrz okregu i
na zewnatrz okregu.

. Znalez¢ rozwiniecie funkcji w szereg Laurenta dla

22—1
(2+2)(2+3)
a) 2 < |z| <3;

b) |z| > 3.

. Znalez¢ rozwiniecie funkcji m, gdzie 0 < |a] < |b|, w szereg Laurenta dla

a) la| <|z] < |b];
b) |z > b].

. Znalez¢ rozwiniecie funkeji (22 4+ 1)71(22 4+ 2)~! w szereg Laurenta dla

a) 1< |z| < V2
b) |z > V2.

. Rozwina¢ funkcje Log% w szereg Laurenta dla |z| > 1.

. Znalez¢ rozwiniecie Laurenta funkeji 27 1(1 — 2)~! w pierScieniowych otoczeniach punktow

a) z=0;
a) z=1;
a) z =00

Jakie sg maksymalne pierscienie zbieznosci znalezionych szeregow?

. Podaé¢ przyktad szeregu Laurenta, posiadajacego niepusty zbiér punktéw zbieznosci, lecz
pusty pierscien zbieznosci.



